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„Să-l invoce pe Dumnezeu cu putere.” (Iona 3,8)

Timpul Postului Mare, timp de întoarcere la inima Tatălui, cu toată puterea noastră. Da, nevoia de mântuire a
lumii este într-adevăr mare... Dar Dumnezeul nostru este mai mare! El ascultă invocaţiile noastre.

Isuse, vreau să fiu al tău și să te invoc cu viaţa mea: tu vei face restul, sunt sigur!

2/3

„Bateţi și vi se va deschide!” (Mt 7,7)

Ori de câte ori nu batem la ușă, nu cerem ajutorul Tatălui, fiindcă nu avem încredere în el! Sau o facem atunci
când nu avem altă opţiune, dar fără speranţă. Asta nu e credinţă. De câte ori nu s-ar bucura Tatăl să intervină
pentru noi!?

Oare vor crește în noi încrederea și familiaritatea cu Tatăl în acest timp al Postului Mare? Viaţa noastră ar fi
cu adevărat reînnoită!

3/3
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„Dacă dreptatea voastră nu o va întrece cu mult pe cea a cărturarilor și a fariseilor, nu veţi intra în împărăţia
cerurilor.” (Mt 5,20)

Un student de la seminar transcria la calculator pentru colegii săi notiţele de curs de la profesor. „Nu este
«drept» să o faci pe gratis!”, i-a spus cineva. A început să primească o sumă de bani, dar și-a pierdut bucuria
de a face acest serviciu. Acea „dreptate” nu mai era cea a fiului unui Tată care iubește întotdeauna gratuit.

4/3

„El face să răsară soarele său peste cei răi și peste cei buni.” (Mt 5,45)

Dumnezeu poate face orice, mai puţin să nu iubească. Prin urmare, îi iubește pe toţi, răi și buni, pe fiecare în
mod diferit, în vederea mântuirii tuturor. Iar eu, care sunt rău și totuși iubit de Tatăl, îi voi iubi numai pe cei
buni?

5/3

„Un glas din nor spunea: «Acesta este Fiul meu!»” (Mt 17,5)

Ne aflăm în a doua duminică din Postul Mare, o călătorie care ne conduce spre misterul morţii și învierii lui
Isus. Pentru a participa cu adevărat la el, este nevoie de credinţă în Isus, chiar și atunci când totul în exteriorul
și în interiorul nostru ne-ar face să ne schimbăm calea. Și iată, pentru noi astăzi, ca atunci pentru cei trei
discipoli, acest cuvânt liniștitor al Tatălui: „Acesta este Fiul meu... pe el să-l ascultaţi!” Mereu și fără teamă.

6/3

„Cu măsura cu care măsuraţi, vi se va măsura și vouă!” (Lc 6,38)

Când îl iert pe fratele meu, îi dau Tatălui „permisiunea” de a mă ierta pe mine. Ce frumos este să fii milostiv!
Înseamnă să fii deja în braţele Tatălui ceresc!

7/3

„Oricine se va umili va fi înălţat!” (Mt 23,12)

Întotdeauna mă costă să renunţ la propria idee pentru a o accepta pe cea a fratelui meu: mi se pare
împovărător, iar asta mă face să sufăr. Isus însă umple întotdeauna cu bucuria sa acel loc pe care l-am cedat
pentru iubirea lui.

8/3

„Doamne, ascultă glasul cauzei mele!” (Ier 18,19)

Este pledoaria lui Ieremia, persecutat de adversarii săi.

Este rugămintea pe care și noi, atunci când suntem asupriţi de vreo dificultate, o putem adresa Domnului care
ne iubește: nu ne vom aștepta ca totul să se rezolve în mod magic, ci vom avea încredere că Isus ne va da
puterea de a merge chiar și pe drumul crucii, pe drumul dăruirii de noi înșine, împreună cu el.

9/3
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„Eu, Domnul, cercetez inima și observ rărunchii.” (Ier 17,10)

Tu, Tată, ești cel care m-ai creat din iubire, și tu, Isuse, cel care ai urcat pe cruce pentru mine, cel care îmi
cercetezi mintea și inima. Faci asta pentru ca viaţa mea să fie mai frumoasă, mai liberă, mai fericită.
Privește-mă, Doamne, și mântuiește-mă din nou!

10/3

„Împărăţia lui Dumnezeu va fi luată de la voi și dată unui neam care va aduce roadele.” (Mt 21,43)

Isuse, și eu fac parte din acest nou popor, Biserica, născut din jertfa ta de iubire pe cruce. Dă-mi mereu Duhul
tău de umilinţă, pentru ca împreună cu poporul tău cel nou să contribui la „rodirea”, la săvârșirea cu
generozitate a faptelor care dau slavă Tatălui ceresc, care îi vrea pe toţi copiii săi alături de el, în bucurie.

11/3

„Trebuia să ne bucurăm și să ne veselim.” (Lc 15,32)

„Trebuia…” Cel care trăiește cu tine și pentru tine, în sfânta ta Biserică, Isuse, are harul de a trăi ca fiu, în
ascultare, în binecuvântare. Chiar și sentimentele îi sunt ghidate de spiritul tău de iubire; el zâmbește pentru a
iubi, plânge din iubire, fără să ia seama la ceea ce simte.

12/3

„Eu sunt, cel care îţi vorbesc!” (In 4,26)

În faţa femeii samaritene, păcătoasă, dezordonată și însetată, se află acum cel care potolește orice sete: Isus,
obosit, dar mântuitor.

„Eu s
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